Test 04

1.
Kdo proti sobě bojoval v anglické buržoazní revoluci?

A)
parlament proti sedlákům

B)
král proti duchovenstvu

C)
parlament proti králi

2.
Co vytvořil Vávlav Hanka?

A)
těla se skládají z buněk

B)
padělky - Rukopis královedvorský a zelenohorský

C)
slovník

3.
Bitva "Tří císařů" byla?

A)
1815 u Waterloo

B)
1805 u Slavkova

C)
1812 u Lipska

4.
Kdo byl první československý prezident?

A)
T. M.  Masaryk

B)
Jan Zápotocký

C)
Karel Kramář

5.
Kdo vynalezl žárovku?

A)
Thomas Alva Edison

B)
František Křižík

C)
Alfréd Nobel

6.
Bitva "národů" byla?

A)
1815 u Waterloo

B)
1813 u Lipska

C)
1805 u Slavkova

7.
Jaké jsou důsledky českého stavovského povstání?

A)
u moci jsou nekatolíci

B)
zvýšení cen chleba

C)
poprava 27  českých pánů na Staroměstském náměstí

8.
Jaké výsady měly ve Francii privilegované stavy?

A)
platily daně

B)
musely pracovat na poli

C)
neplatily daně

9.
Parník vynalezl?

A)
James Watt

B)
George Stephenson

C)
Robert Fulton

10.
Kdo vydal "Prohlášení nezávislosti" ?

A)
Abraham Lincoln

B)
Georgr Washington

C)
Thomas Jefferson
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